



**ΑΝΑΘΕΩΡΗΤΙΚΗ ΑΡΧΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ**  
**TENDERS REVIEW AUTHORITY**

Λεωφ. Γρίβα Διγενή 81-83, 2ο όροφο, Τ.Θ. 24820, 1304 Λευκωσία  
Τηλ: 22445100, Φαξ: 22445107, Email: tra@aap.gov.cy, Web: www.tra.gov.cy

**Προσφυγή Αρ. 4/2015**

Μεταξύ:

CANTIERE NAVALE VITTORIA S.p.a

Αιτούντων

v.

ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΚΥΠΡΟΥ

Αναθέτουσα Αρχή

**Αναθεωρητική Αρχή  
Προσφορών:**

Έφη Παπαδοπούλου, Πρόεδρος  
Λοΐζος Κάππας, Μέλος  
Γιώργος Αναστασίου, Μέλος  
Σόλων Παπαθεοχάρους, Μέλος

**Αιτητές:**

CANTIERE NAVALE VITTORIA S.p.a

Αντιπροσωπεύθηκε από τον:

1. Πάνο Παναγιώτου, Δικηγόρο για Μαρκίδη, Μαρκίδη & Σία Δ.Ε.Π.Ε

**Αναθέτουσα Αρχή:** ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ ΚΥΠΡΟΥ

Αντιπροσωπεύθηκε από τους:

1. Ελίτα Γαβριήλ, Δικηγόρο της Δημοκρατίας
2. Χριστίνα Ναζίρη, Εκπρόσωπο Αναθέτουσας Αρχής

Ημερομηνία έκδοσης Απόφασης Π.Μ.: 21 Ιανουαρίου, 2015

**ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣΩΡΙΝΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΓΙΑ ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ Ή ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΠΡΑΞΗΣ Ή ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΗΣ ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑΣ ΑΡΧΗΣ Ή ΤΗΣ ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΦΥΓΗ ΑΡ. 4/2015**

Η παρούσα διαδικασία αφορά την εξέταση χορήγησης προσωρινών μέτρων για αναστολή της διαδικασίας ανάθεσης ή της εκτέλεσης πράξης ή απόφασης της Αναθέτουσας Αρχής ή της υπογραφής της σύμβασης, στην Προσφυγή με αριθμό 4/2015 αναφορικά με το Διαγωνισμό αρ. Δ.Ο.16/2013 με τίτλο «Ναυπήγηση και προμήθεια πέντε (5) ταχύπλοων σκάφων περιπολικών ακάτων εξολοκλήρου από αλουμίνιο, καθώς επίσης οι δοκιμές/μετρήσεις των σκαφών και εκπαίδευση στη χρήση και στην συντήρηση».

Η Αναθέτουσα Αρχή με επιστολή της ημερ. 20.1.2015 πληροφόρησε την Αναθεωρητική Αρχή Προσφορών ότι δεν φέρει οποιαδήποτε ένσταση στην χορήγηση Προσωρινών Μέτρων μέχρι την εξέταση και τελική απόφαση επί της Προσφυγής. Κατά την ενώπιον μας διαδικασία η δικηγόρος της Αναθέτουσας Αρχής σημείωσε ότι επειδή για τον διαγωνισμό αυτό έχουν δεσμευτεί κάποια ευρωπαϊκά κονδύλια είναι παράκληση τους όπως δοθούν άμεσα οδηγίες για καταχώρηση γραπτών αγορεύσεων και ολοκλήρωση της διαδικασίας το συντομότερο δυνατόν για να μπορέσουν είτε να απορροφήσουν τα κονδύλια αυτά είτε να τα αποδεσμεύσουν για να χρησιμοποιηθούν σε άλλα έργα.

Ο δικηγόρος των Αιτητών ζήτησε τη χορήγηση προσωρινών μέτρων στη βάση των λόγων που αναφέρονται στο έντυπο της Προσφυγής και σημείωσε με την σειρά του ότι δεν έχει οποιαδήποτε ένσταση στο αίτημα της Αναθέτουσας Αρχής για γρήγορη εξέταση της υπόθεσης.

Με βάση τα όσα αναφέρονται στην προσφυγή και λαμβάνοντας υπόψη ότι η Αναθέτουσα Αρχή δεν έχει προβάλει ένσταση στη χορήγηση προσωρινών μέτρων θεωρούμε ότι η χορήγηση τους είναι προς το δημόσιο συμφέρον κατά τα προβλεπόμενα στο άρθρο 24 του Ν.104(Ι)/2010. Ως εκ τούτου αποφασίζουμε ομόφωνα την χορήγηση προσωρινών μέτρων για αναστολή της διαδικασίας ανάθεσης ή της εκτέλεσης πράξης ή απόφασης της Αναθέτουσας Αρχής ή της υπογραφής της σύμβασης, στο διαγωνισμό Δ.Ο.16/2013 μέχρι την έκδοση τελικής απόφασης της Αναθεωρητικής Αρχής Προσφορών επί της Προσφυγής 4/2015.

Αναφορικά με το αίτημα της Αναθέτουσας Αρχής για γρήγορη εξέταση της υπόθεσης και ολοκλήρωση της διαδικασίας ενώπιον μας θεωρούμε το αίτημα εύλογο και σημειώνουμε ότι κατά την ενώπιον μας διαδικασία με την σύμφωνη γνώμη των μερών έχουν δοθεί οι ακόλουθες οδηγίες: η Αναθέτουσα Αρχή θα πρέπει να καταχωρήσει την έκθεση γεγονότων και τους φακέλους της υπόθεσης μέχρι 26.1.2015, στην συνέχεια οι Αιτητές θα πρέπει να καταχωρήσουν το γραπτό περίγραμμα αγόρευσης τους μέχρι τις 16.2.2015 και η Αναθέτουσα Αρχή θα πρέπει να καταχωρήσει το δικό της γραπτό περίγραμμα μέχρι τις 2.3.2015. Η ακρόαση της Προσφυγής θα πραγματοποιηθεί στις 3.3.2015 στις 10.00πμ και συνεπώς η προγραμματισθείσα για τις 29.1.2015 συνάντηση για προγραμματισμό και προγραμματισμό δεν θα πραγματοποιηθεί.